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Державне агентство з енергоефек-
тивності та енергозбереження Украї-
ни (Держенергоефективності) спільно 
з університетами України та Європи 
розпочинає новий проєкт програми 
«ERASMUS+» - «UKRENERGY» щодо 
створення магістерських курсів з енер-
гоефективності та декарбонізації.

Під егідою відомої європейської 
програми «ERASMUS+» Генуезь-
кий університет (Італія) у співпраці з 
агентством Держенергоефективності, 
українськими та європейськими уні-
верситетами ініціював новий проект 
«UKRENERGY».

Проєкт має на меті впровадити інно-
ваційний магістерський курс щодо енер-
гоефективності та зменшення вуглецево-
го сліду в будівельному фонді України. 

Агентство Держенергоефективнос-
ті, ставлячи в пріоритет застосування 
сучасних європейських підходів до під-
вищення якості вищої освіти та підго-
товки висококваліфікованих фахівців у 
сфері енергоефективності, розпочало 
активну взаємодію із Генуезьким уні-
верситетом та стало першим україн-
ським партнером проекту, залучивши 
до його реалізації провідні українські 
університети.

Магістерський курс включатиме 
створення сучасних лабораторій та 
розробку передового навчального ма-
теріалу як для інженерів, так і для 

науковців, які прагнуть отримати 
високу кваліфікацію в основних га-
лузях: енергоефективність, рекон-
струкція будівель та енергетичне 
планування.

Впроваджувати європейські прак-
тики, знання та технології в Україні бу-
дуть Університет Генуї та Дослідниць-
кий університет ім. Луіджі Ванвітеллі 
(Італія), а також Гірничо-металургійна 
академія імені Станіслава Сташиця 
(Польща) та Словацький технічний 
університет (Словаччина).

Партнерами проєкту є ціла низка 
українських закладів вищої освіти: 
Київський національний університет 
будівництва і архітектури; Одеська 
національна академія будівництва і 
архітектури; Придніпровська держав-
на академія будівництва і архітек-
тури; Львівська політехніка; Націо-
нальний транспортний університет; 
Одеський національний економічний 
університет; Український державний 
хіміко-технологічний університет; 
Львівський національний аграрний 
університет.

Українські студенти матимуть уні-
кальний шанс здобути знання і кваліфі-
кацію на основі сучасного досвіду ЄС, 
новітніх практик і технологічної бази.

«Реалізація цього українсько- 
європейського проєкту стане потуж-
ною складовою роботи, яку веде агент-
ство Держенергоефективності спільно 
із МОН та університетами над макси-
мальним розкриттям потенціалу науки 
і освіти у сфері енергоефективності. 
У результаті очікується наповнення 
українського ринку затребуваними 
висококваліфікованими фахівцями,  
які будуть застосовувати ефективні 
рішення у відповідь на виклики енер-
гетичної безпеки та сталого розвит-
ку», – прокоментував Валерій Безус –  
Голова агентства Держенергоефектив-
ності.

«Важливо, що в рамках проєкту 
ми спільними зусиллями акумулюємо 
унікальний, великий пул технічних за-
кладів вищої освіти, які готуватимуть 
фахівців у сфері енергоефективнос-
ті», – додав Валерій Безус.

Грантову угоду проєкту було по-
годжено Єврокомісією. Старт про-
екту запланований на 2023 рік після 
фінального узгодження між європей-
ськими та українськими партнера-
ми завдань, етапів їх виконання та 
сфер відповідальності усіх залучених 
партнерів.

Ф Е Д Е РА Ц І Я  О Б М І Н І В  Ф РА Н Ц І Я - У К РА Ї Н А :  С П І В П РА Ц Я  Т Р И ВА Є :
9 лютого 2023 року відбулася чер-

гова зустріч ректора Миколи Савиць-
кого із президентом Федерації обмінів 
Франція – Україна (Fédération Échanges 
France Ukraine) Жаком Форжероном. 
В ході наради узгоджено плани співро-

бітництва у 2023 році та перелік спіль-
них заходів, які відбудуться найближ-
чим часом.

Так, з 20 січня по 13 березня викла-
дачі FEFU проводять в академії курси 
французької мови початкового рівня, 
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Суттєве перезавантаження в 
освітньо-науковому процесі нашого 
вишу відбулося на початку 2023 року. 
За ініціативою ректора, професо-
ра Миколи Савицького було запро-
поновано проводити звіти кафедр 
кожного факультету академії за 4 
роки (2019 – 2022). Це нововведення 
мало за мету активізацію роботи ака-
демії в цілому з ліквідації наслідків 
бойових дій, по воєнній відбудові та  
відродженню економіки України. 

Зрозуміло, що розпочав нову фор-
му спілкування найбільший за кількі-
стю студентів, провідний будівельний 
факультет. Незвичайними були об-
ставини проведення факультетського 
звіту. Вони продиктовані вимогами 

воєнного часу і проходили в укрит-
ті №1. Але ці обставини аж ніяк не 
позначилися на ефективності робо-
ти, конкретики та згуртуванню всіх 
її учасників. І їхній склад був теж 
незвичайним. Окрім співробітників 
факультету та кафедр, у роботі взя-
ли участь ректор, професор Микола 
Савицький; проректори, професори 
Галина Євсєєва і Владислав Да-
нішевський; начальники відділів 
та структурних підрозділів академії  
Віолетта Федіна, Ігор Грабовський, 
Галина Лисенко. 

9 лютого від-
крила засідання 
Вченої ради фа-
культету деканеса 
факультету, про-
фесорка Тетяна 
Нікіфорова. Те-
тяна Дмитрівна 

надавала слово для звіту представни-
ку кожної кафедри. Колективи всіх 
кафедр при підготовці звітів про свою 
чотирьохрічну діяльність та розроб-
ку планів на майбутнє провели ши-

рокомасштабну підсумкову роботу. 
В результаті чого всі доповіді на за-
сіданні Вченої ради висвітлювали 
головні напрями діяльності кафед-
ри, як основного підрозділу вишу. А 
саме: навчальна, виховна, міжнародна  
діяльність, кадрове забезпечення,  
профорієнтаційна, громадська та во-
лонтерська робота. Як показало по-
дальше обговорення звітів, кафедри 
строго дотримуються виконання всіх 
пунктів щорічних планів, вчасно ін-
формуючи про свою роботу у щорічних 
письмових звітах. Також у обговорен-
ні було підкреслено, що поруч з тради-
ційними формами роботи колективи  
кафедр знаходили і розвивали  
оригінальні свої напрацювання.

Б УД І В Е Л Ь Н И Й  ФА К УЛ ЬТ Е Т :  Н А В Ч А Н Н Я  П Л Ю С  П РА К Т И Ч Н А  Н АУ К А

слухачами яких стали 37 студентів  
архітектурного факультету. Лектор – 
професор архітектури Клод Нуель.

У квітні розпочинаються інтенсив-
ні курси французької мови просуну-
того рівня для студентів і викладачів. 
Лектори – професор архітектури Клод 

Нуель та професор економіки Арман 
Шанель.

3 та 4 квітня керівництво FEFU 
проведе співбесіди зі студентами та 
визначить учасників літніх стажувань 
у Франції. Заплановано три формати 
стажувань: лінгвістичне, професійне 

загальне та професійне за фахом архі-
тектури та будівництва.

Дякую за співпрацю французьким 
партнерам та щиро бажаю успіхів на-
шим студентам!

Владислав Данішевський, професор, 
проректор з наукової роботи

Щ О Б  БУЛ И  С ВЯ Т О  І  П А М ’ Я Т Н И К
Придніпровська державна ака-

демія будівництва та архітектури 
на чолі з ректором Миколою Са-
вицьким підтримали ініціативу 
встановити пам’ятник Лесі Укра-
їнці на однойменному проспекті! 

В рамках цього заходу Голова 
Дніпропетровської обласної орга-
нізації Національної спілки пись-
менників України Фідель Сухо-
ніс та ректор ПДАБА Микола 
Савицький підписали договір 
про співпрацю. У спільних планах 
передбачається, що архітектори акаде-
мії розробляють архітектурний проект 
майбутнього пам’ятника, а також бу-
дуть співпрацювати у рамках науково- 
освітньої платформи «Постаті укра-
їнського відродження у творенні архі-
тектурного обличчя Дніпра», яка буде 
знайомити студентів та професор-
сько-викладацький склад з життєвим 
шляхом діячів української культури, 

що залишили по собі пам’ять в архі-
тектурних об’єктах Дніпра.
Слово, чому ти не твердая криця,
Що серед бою так ясно іскриться?
Чом ти не гострий, безжалісний меч,
Той, що здійма вражі голови з плеч?

Ти, моя щира, гартована мова,
Я тебе видобуть з піхви готова,
Тільки ж ти кров з мого серця проллєш,
Вражого ж серця клинком не проб’єш..

Вигострю, виточу зброю іскристу,
Скільки достане снаги мені й хисту,
Потім її почеплю при стіні
Іншим на втіху, на смуток мені.

Слово, моя ти єдиная зброє,
Ми не повинні загинуть обоє!
Може, в руках невідомих братів
Станеш ти кращим мечем на 
катів...

Цей геніальний твір народився 
у Лесі Українки більше 100 років 
тому, але і сьогодні слова Лесі зву-

чать надто сучасно і змістовно. Чудова 
поетична спадщина Лесі на всі часи і 
тому обов’язково необхідно підтри-
мати пропозицію народних депутатів 
України з приводу «Святкування Дня 
української жінки 25 лютого в день 
народження письменниці Лесі Укра-
їнки». Віримо, що обов’язково буде 
свято української жінки та пам’ят-
ник великій поетесі у Дніпрі.
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Тут пальма першості належить 
кафедрі залізобетонних і кам’яних 
конструкцій. Враховуючи велику 
кількість виконання співробітниками 
кафедри міжнародних та вітчизняних 
проектів, особливий інтерес викли-
кають такі наукові напрями: «Техно-
логія ресурсо- і енергоефективного 
будівництва соціального екологічного 
житла з використанням рециклінгових 
матеріалів»; «Регенеративне будівниц-
тво (відновлення зруйнованих) об’єк-
тів соціальної інфраструктури України 
за технологіями рециклінгу і розподі-
леної енергетики»; «Розробка висо-
кофункціональної системи генерації, 
накопичення та трансформації соняч-
ної енергії для ефективного енергоза-
безпечення будівель і споруд»; «Мо-
більні блок-пости для розташування та 
захисту особового складу в зоні бойо-
вих дій»; «BIM-технології життєвого 
циклу будівельних об’єктів». Кафедра 
також планує розробити нову освіт-
ньо-професійну програму «ВІМ-техно-
логії в будівництві та цивільній інже-
нерії» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. 

Окрім представлення результатів 
своєї діяльності кожна кафедра поді-
лилася з колегами перспективами роз-
витку на найближчі роки. Кафедра бу-
дівельної, теоретичної механіки та 
опору матеріалів наголосила у своїй 
роботі на посиленні ролі STEM-освіти 
та зазначила нові напрями, які планує 
відновити та започаткувати: «Розра-
хунки оболонок, що є елементами ра-
кет», «Моделювання дронів і активних 
систем захисту будівель і споруд», 
«Моделювання системи куля-броне-
пластина». 

У обговоренні звітів учасники та-
кож відмітили, що всі кафедри буді-
вельного факультету беруть активну 

участь у профорієнтаційній роботі, 
у днях відкритих дверей ПДАБА та 
працюють індивідуально з молоддю 
у школах, ліцеях, технікумах. Зокре-
ма співробітники кафедри технології 
будівельного виробництва привели до 
академії 141 вступника за минулі два 
роки. При кафедрі діє науковий гурток 
«Технологічно відбудуємо майбутнє» 
і у 2023 році кафедра планує відкрити 
наукову лабораторію «Лабораторія ре-

конструкції та відновлення промисло-
вих та цивільних будинків та споруд», 
яка буде вирішувати питання техноло-
гічної відбудови структурних об’єктів 
міста та України в цілому.

Велику увагу кафедри факультету 
приділяють підвищенню обороноздат-
ності України. І тут виділяються такі 
напрями: широка волонтерська діяль-
ність; збори коштів на придбання ліків 
для поранених; впровадження навчаль-
них дисциплін, які пов’язані з ліквідаці-
єю наслідків бойових дій та відновлен-
ню будівельної галузі. Так, викладачі  
кафедри металевих, дерев’яних і 
пластмасових конструкцій прово-
дять обстеження конструкцій будівель 
із значними пошкодженнями внаслі-
док влучання снарядів та пожежі, а та-
кож розробляють робочі креслення із 
відновлення та посилення конструкцій 
(зокрема, багатоповерхової будівлі в 
н. п. Бородянка, сталевих конструкцій 
будівлі в н. п. Стоянка, конструкцій бу-
дівлі в м. Нікополь). 

Кафедра технології будівельних 
матеріалів, виробів та конструк-
цій велику увагу приділяла створен-
ню своєї матеріально-технічної бази 
в умовах воєнного часу. Кафедра має 
напівпідвальні та підвальні лаборато-
рії, що використовуються в якості спо-
руд подвійного призначення (укриття). 
Для створення безпечних умов нав-
чання під час воєнного стану напівпід-
вальні лабораторії були оснащені куле-
рами для води та запасом питної води;  
вогнегасниками; аптечками медични-
ми; шанцевим інструментом (лопати 
та ломи); вікна були закриті мішками 
з піском.

Кафедра інженерної геології і гео-
техніки у своїх планах намітила такі 

напрями свого розвитку: розширення 
тематики робіт з геотехніки та фунда-
ментної інженерії; залучення викла-
дачів та аспірантів кафедри до участі 
в міжнародних конференціях та ста-
жуваннях за кордоном; проведення 
спільних конференцій, круглих сто-
лів, видання збірників наукових праць 
спільно з зарубіжними закладами ви-
щої освіти.

Кафедра організації і управління 
будівництвом зазначила одним із го-
ловних своїх напрямів: вдосконалення 
освітнього процесу і визначила необ-
хідність продовжувати проведення 
курсів для викладачів з питань розвит-
ку інформаційно-комунікаційної ком-
петентності; проведення вебінарів для 
здобувачів вищої освіти щодо акаде-
мічної доброчесності. А також  запро-
понувала організувати вебінари для 
викладачів академії про основи педа-
гогіки вищої школи, сучасні технології 
викладання дисциплін у плані дистан-
ційного навчання, як нову можливість 
для академії з точки зору розвитку  
інклюзивної освіти. 

Різнобарвні широкомасштабні 
плани науковців будівельного фа-
культету при обговоренні викликали 
велику зацікавленість колег та запро-
шених гостей з інших факультетів, 
і знайшли позитивну оцінку у під-
сумкових виступах ректора Миколи 
Савицького та проректорів Галини 
Євсєєвої, Владислава Данішев-
ського. Керівники вишу відмітили  
плідність та глибокий зміст діяльності 
всіх кафедр будівельного факультету. 
Особливо вони підкреслили сучасну 
багатовекторну програму майбутніх 
планів будівничих ПДАБА. Закінчи-
лося засідання одноголосним голосу-
ванням членів Вченої ради будівель-
ного факультету ухваленням звітів та 
затвердженням майбутніх планів.

Будівельний факультет назвав 
свій звіт: «Навчання плюс прак-
тична наука». І саме цією назвою 
факультет визначив девіз своєї по-
дальшої роботи.

Публікація підготовлена 
за матеріалами, наданими 
будівельним факультетом
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Д В І  Ф О Т О Г Р А Ф І Ї  –  В І Д С Т А Н Ь  У  Ч О Т И Р И  Р О К И

В лютому у нас в академії  одна героїня-ювілярка,  
кандидатка історичних наук, доцентка кафедри філософії 

Тетяна Олексіївна Гребінник! 
Від усього серця вітаємо зі  славним ювілеєм! 

Бажаємо міцного здоров’я,  подальших професійних 
звершень та успіхів,  доброго настрою, любові та 
поваги колег і  студентів,  рідних та близьких! 

Сто років життя Вам без старості!
  Р е к т о р а т ,  п р о ф к о м ,  С т у д е н т с ь к а  р а д а , 
           р е д а к ц і я  г а з е т и  « М б »

На зустрічі випускників-магістрів 
2023 року від імені Студентської ради 
їх вітав студент 4 курсу Будівельного 
факультету Велі Бекіров. Побачив-
ши його фотографію, зроблену під 
час урочистого зібрання, головний 
редактор газети «Молодий будівель-
ник» Тетяна Шпаковська пригада-
ла: «У вересні 2019 року після свя-
та Посвяти у студенти я запросила 
Велі до редакції. У нас відбулася бе-
сіда на тему: «Як я став студентом  
ПДАБА?». Велі розповів, що приїхав 

до Дніпра з метою вступити до ПДАБА і обов’язково на Бу-
дівельний факультет. Ще вдома, а він жив з батьками у Кри-
му, багато чув від земляків і читав в інтернеті саме про буді-
вельну академію у Дніпрі та її високі професійні надбання. 
Після закінчення школи у 2019 році він приїхав до нашого 
міста, успішно склав іспити і став студентом академії». 

Як розповідає заступниця декана Будівельного факуль-
тету з виховної роботи Дар’я Нечепуренко: «Велі Бекіров 
з перших днів навчання проявив себе не тільки уважним, 
дисциплінованим, здатним до рішення складних завдань 

студентом-відмінником, а ще й особи-
стістю з широким кругозором, актив-
ною громадською позицією. Це і сьо-
годні дозволяє йому бути учасником 
багатьох академічних заходів». 

Саме через 4 роки у січні 2023 року 
Тетяна Шпаковська побачила на сай-
ті академії ще одну фотографію Велі,  
коли він вітав магістрів-випускників. 
Після цього в редакції знайшли газе-
ту «Молодий будівельник» №11, вере-
сень 2019 року з фото першокурсника 
Велі Бекірова і розмістили поруч з фото Велі Бекірова –  
студента 4 курсу.

Наприкінці навчального 2022 – 2023 року на нашого ге-
роя чекає відповідальний іспит – захист диплома бакалавра. 
Хочеться побажати Велі всього найкращого і головне від-
мінного захисту диплому. 

Вперед, майбутній бакалавр і майбутній будівничий!
P.S. Це чудово, коли мрії здійснюються. Велі Бекіров 

здійснив свою мрію стати будівельником. І сьогодні, як він 
розповідає, з натхненням і задоволенням поєднує навчання 
з роботою у ТОВ «ДРУІД ПРОДЖЕКТ БЮРО».

Велі Бекіров, 
вересень 2019 р.

січень 2023 р.

В І Т А Є М О  З  Ю В І Л Е Є М !

Корисні справи та позитивні 
емоції долають усі наші складнос-
ті і труднощі. Такою тезою можна 
визначити будь-який крок або будь-
яку подію напруженого щоденного 
життя академії. Тут органічно поєд-
нуються численні лекції, практичні 
заняття, семінари, заліки, екзаме-
ни з різноплановими за формою та 
змістом заходами наукової, міжна-
родної, виховної, громадської ді-
яльності студентів, викладачів, майже всіх співробітників 

вишу. 
Ми всі, поспішаючи 

вранці чи до комп’юте-
ра, щоб працювати 
онлайн, чи до лаборато-
рії, кабінетів, аудиторій, 
де на нас чекає робота 
оффлайн, завжди впев-
нені: робота збагатить, 
допоможе позбавитись 

тяжких думок, зосередити увагу на творчості, пошуках та 
знахідках. А ще додасть впевненості: «Нове життя можна 
починати щоранку і воно повинно бути цікавим та висо-
копродуктивним». Саме такого життя бажали всі присутні 

на традиційній зустрічі випускни-
ків-магістрів 2023 року. Ця уро-
чиста, схвильована, радісна подія 
відбулася у не зовсім звичній об-
становці, а саме у бомбосховищі. 
Але це ніяк не понизило високий 
градус атмосфери теплоти та до-
брозичливості зібрання. Наші 
іменинники почули безмежну 
кількість вітань від: ректора, про-
фесора Миколи Савицького; го-

лови Наглядової ради академії Івана Куліченка; проректо-
рів, професорів Галини  
Євсєєвої, Владислава 
Данішевського, а також 
деканів і заступників де-
канів всіх факультетів, 
улюблених викладачів. 

Разом з випускни-
ками раділи вітанням 
їхні батьки та друзі. Всі 
разом аплодували весе-
лим номерам концерту, підготовленого членами Студент-
ської ради. А ще пригощалися смаколиками на брейк-каві,  
що подарував профком ПДАБА. Літописом зустрічі стала 
фінальна фотосесія. У добру, професійну путь!
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